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УДК 332.055

[bookmark: _Toc193360861][bookmark: _Toc193360813]СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ УРОВНЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОТРАСЛЕЙ ЭКОНОМИКИ РЕГИОНАЛЬНЫХ СУБЪЕКТОВ 
ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

[bookmark: _Toc193360862][bookmark: _Toc193360814]Болдырев К. А., Ивасенко Н. Г.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. Преобладание аналитических исследований, проводимых на макроуровне над аналогичными исследования на мезоуровне, в особенности такой важной составляющей регионального экономического потенциала, как инвестиционная, актуализирует задачи проведения аналитических исследований данной проблематики. В статье произведена группировка региональных субъектов Южного федерального округа в зависимости от средней доли инвестиций, направленных на реконструкцию и модернизацию, в общем объеме инвестиций в основной капитал. Построена сравнительная динамика исследуемого показателя  в разрезе группированных периодов. Определены максимальные, минимальные значения исследуемой совокупности данных. Исследованы динамические особенности исследуемого показателя в разрезе периодов роста и спада. Построена сравнительная динамика исследуемого показателя за период с 2005 по 2023 гг. Проведено структурное исследование доли инвестиций, направленных на реконструкцию и модернизацию, в общем объеме инвестиций в основной капитал в разрезе групп региональных субъектов. В результате чего были выявлены наличие низкой подверженности динамическим изменениям исследуемого показателя по субъектам второй группы (Краснодарский край, Ростовская и Астраханская области), а также циклические закономерности в динамиках исследуемого показателя по трем группам субъектов Южного Федерального округа.
Ключевые слова: региональный субъект, инвестиции, модернизация, реконструкция, основные средства, динамика, структура, группировка.



[bookmark: _Toc193360863][bookmark: _Toc193360815]COMPARATIVE ANALYSIS OF THE LEVEL OF TECHNOLOGICAL DEVELOPMENT OF ECONOMIC SECTORS OF REGIONAL SUBJECTS 
OF THE SOUTHERN FEDERAL DISTRICT 

[bookmark: _Toc193360864][bookmark: _Toc193360816]Boldyrev K. A., Ivasenko N. G.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The predominance of analytical research conducted at the macro level over similar research at the meso level, especially such an important component of regional economic potential as investment, actualizes the tasks of conducting analytical research on this issue. The article groups the regional subjects of the Southern Federal District depending on the average share of investments aimed at reconstruction and modernization in the total volume of investments in fixed assets. The comparative dynamics of the studied indicator in the context of grouped periods is constructed. The maximum and minimum values of the studied data set are determined. The dynamic features of the studied indicator in the context of periods of growth and recession are investigated. The comparative dynamics of the studied indicator for the period from 2005 to 2023 is constructed. A structural study of the share of investments aimed at reconstruction and modernization in the total volume of investments in fixed assets by groups of regional entities has been conducted. As a result, the presence of low susceptibility to dynamic changes of the studied indicator for the subjects of the second group (Krasnodar Territory, Rostov and Astrakhan regions), as well as cyclical patterns in the dynamics of the studied indicator for three groups of subjects of the Southern Federal District were revealed.
Key words: regional entity, investments, modernization, reconstruction, fixed assets, dynamics, structure, grouping.



УДК 001.895

[bookmark: _Toc193360865][bookmark: _Toc193360817]ИННОВАЦИИ КАК ИНДИКАТОР ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО 
РАЗВИТИЯ КОММЕРЧЕСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

[bookmark: _Toc193360866][bookmark: _Toc193360818]Васильева О. С., Болдырев А. П.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье затронуты актуальные вопросы, связанные с осуществлением инновационной деятельности работников коммерческих предприятий, показано ее предназначение в виде индикатора научно-технологического развития производства, обоснованы интересы работников  коммерческих предприятий в качестве важнейшей составляющей технологического процесса.
Ключевые слова:технологический потенциал, инновация, инновационные особенности технологического процесса, виды инноваций, эффективность инноваций, квалификационные требования к инновациям.




[bookmark: _Toc193360867][bookmark: _Toc193360819]INNOVATIONS AS AN INDICATOR OF TECHNOLOGICAL 
DEVELOPMENT OF COMMERCIAL ENTERPRISES

[bookmark: _Toc193360868][bookmark: _Toc193360820]Vasilyeva O. S., Boldyrev A. P.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article touches upon topical issues related to the implementation of innovative activities of employees of commercial enterprises, shows its purpose as an indicator of scientific and technological development of production, substantiates the interests of employees of commercial enterprises as the most important component of the technological process.
Keywords: technological potential, innovation, innovative features of the technological process, types of innovations, efficiency of innovations, qualification requirements for innovations. 




УДК 681.772.2:339.13.017

[bookmark: _Toc193360869][bookmark: _Toc193360821]ИССЛЕДОВАНИЕ ПОКУПАТЕЛЬСКИХ ПРЕДПОЧТЕНИЙ 
ПРИ ВЫБОРЕ ФОТОАППАРАТОВ НА РЕГИОНАЛЬНОМ РЫНКЕ

[bookmark: _Toc193360870][bookmark: _Toc193360822]Домниченко Р. Г., Болдырева М. С. 
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. Статья посвящена исследованию покупательских предпочтений при выборе фотоаппаратов на региональном рынке. В статье представлены результаты изучения покупательских предпочтений при выборе фотоаппаратов, полученные с помощью анкетирования. Выявлено влияние различных факторов на выбор потребителей при покупке фотоаппаратов. На основе полученных результатов предложены рекомендации по оптимизации ассортимента фотоаппаратов на региональном рынке и формированию устойчивого спроса на них.
Ключевые слова: покупательские предпочтения, фотоаппараты, покупательский спрос, региональный рынок фотоаппаратов, потребитель.


[bookmark: _Toc193360871][bookmark: _Toc193360823]RESEARCH OF CONSUMER PREFERENCES WHEN CHOOSING 
CAMERAS IN THE REGIONAL MARKET

[bookmark: _Toc193360872][bookmark: _Toc193360824]Domnichenko R. G., Boldyreva M. S.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. Article is devoted to the study of consumer preferences when choosing cameras in the regional market. The article presents the results of studying consumer preferences when choosing cameras, obtained through a questionnaire. The influence of various factors on the choice of consumers when buying cameras has been revealed. Based on the results obtained, recommendations are proposed for optimizing the range of cameras in the regional market and creating sustainable demand for them.
Key words: consumer preferences, cameras, consumer demand, regional camera market, consumer.




УДК 338.2

[bookmark: _Toc193360873][bookmark: _Toc193360825]КОМПЛАЕНС-КОНТРОЛЬ КАК ЭЛЕМЕНТ МЕХАНИЗМА АНТИКРИЗИСНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ

[bookmark: _Toc193360874][bookmark: _Toc193360826]Ефременко Е. В., Ляшенко Л. С.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье приведено обоснование необходимости внедрения комплаенс-контроля как элемента антикризисного управления предприятием. Рассмотрены сущности, задачи, функции и виды комплаенс-контроля предприятий. Предложены шаги внедрения комплаенс-контроля в элементы механизма антикризисного управления предприятием.
Ключевые слова: комплаенс, комплаенс-контроль, комплаенс-функция, механизм, кризис, антикризисное управление, комплаенс антикризисный.



[bookmark: _Toc193360875][bookmark: _Toc193360827]COMPLIANCE CONTROL AS AN ELEMENT OF THE ENTERPRISE ANTI-CRISIS MANAGEMENT MECHANISM

[bookmark: _Toc193360876][bookmark: _Toc193360828]Efremenko E. V., Lyashenko L. S.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article provides a justification for the need to introduce compliance control as an element of anti-crisis management of the enterprise. Entities, tasks, functions and types of compliance control of enterprises are considered. Steps are proposed to introduce compliance control into the elements of the anti-crisis management mechanism of the enterprise.
Key words: compliance, compliance control, compliance function, mechanism, crisis, anti-crisis management, anti-crisis compliance.




УДК 658.15

[bookmark: _Toc193360877][bookmark: _Toc193360829]ИННОВАЦИИ В УПРАВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ

[bookmark: _Toc193360878][bookmark: _Toc193360830]Махонич И. В., Мельник Н. А.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье дана попытка ответить на вопросы, что следует понимать под «инновацией» в образовательном учреждении, какие факторы тормозят, а какие способствуют их внедрению, и продемонстрировать взаимосвязь между инновационной деятельностью и системой управления образовательным учреждением. Выявлены необходимые условия для внедрения инноваций в образование. 
Ключевые слова: инновации, нововведение, рационализация, модернизация, новизна, образование, образовательное учреждение, педагог, развитие.



[bookmark: _Toc193360879][bookmark: _Toc193360831]INNOVATIONS IN EDUCATIONAL INSTITUTION MANAGEMENT

[bookmark: _Toc193360880][bookmark: _Toc193360832]Makhonich I. V., Melnik N. A.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article attempts to answer the questions of what should be understood as "innovation" in an educational institution, what factors hinder and what contribute to their implementation, and to demonstrate the relationship between innovation activities and the educational institution management system. The necessary conditions for the implementation of innovations in education are identified.
Key words: innovations, innovation, rationalization, modernization, novelty, education, educational institution, teacher, development.




УДК 35.084.4

[bookmark: _Toc193360881][bookmark: _Toc193360833]ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА 
В КОНТЕКСТЕ ЛИЧНОСТНО-ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ В ТАМОЖЕННОЙ СФЕРЕ

[bookmark: _Toc193360882][bookmark: _Toc193360834]Пожидаев А. Е., Концедал И. Н.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. С целью совершенствования личностно-профессионального развития в контексте научной отрасли государственного управления следует сравнить понятие профессионального потенциала с понятием профессиональной компетентности; выяснить особенности формирования личностных и профессиональных качеств руководящих сотрудников в таможенной сфере; определить взаимосвязь их профессионализации, профессионального развития и обеспечения развития профессионального потенциала.
Ключевые слова: профессиональный потенциал, профессиональная компетентность, практические умения, поведенческие компоненты, профессиональное развитие, профессионализация.


[bookmark: _Toc193360883][bookmark: _Toc193360835]FEATURES OF PROFESSIONAL POTENTIAL FORMATION IN THE CONTEXT 
OF PERSONAL AND PROFESSIONAL DEVELOPMENT OF MANAGERS 
IN THE CUSTOMS SPHERE

[bookmark: _Toc193360884][bookmark: _Toc193360836]Pozhidaev A., Kontsedal I.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. In order to improve personal and professional development in the context of the scientific branch of public administration, it is necessary to compare the concept of professional potential with the concept of professional competence; to find out the peculiarities of the formation of personal and professional qualities of senior staff in the customs sphere; to determine the relationship between their professionalization, professional development and ensuring the development of professional potential.
Key words: professional potential, professional competence, practical skills, behavioral components, professional development, professionalization.




УДК 637.524.24

[bookmark: _Toc193360885][bookmark: _Toc193360837]ОБЗОР РОССИЙСКОГО РЫНКА ВАРЕНО-КОПЧЕНЫХ КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ

[bookmark: _Toc193360886][bookmark: _Toc193360838]Попова Я. А., Попов Д. А.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. Для населения России варено-копченые колбасные изделия являются социально значимыми, занимая особое место в повседневном рационе питания. Специфика российского рынка варено-копченых колбасных изделий отличается преобладанием продукции отечественных производителей. В статье представлен обзор российского рынка варено-копченых колбасных изделий.
Ключевые слова: рынок, варено-копченые колбасные изделия, ассортимент, спрос, потребители.


[bookmark: _Toc193360887][bookmark: _Toc193360839]A REVIEW OF RUSSIAN MARKET OF COOKED SMOKED SAUSAGE PRODUCTION
[bookmark: _Toc193360888][bookmark: _Toc193360840]
Popova Y. A., Popov D. A.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. For the population of Russia cooked-smoked sausage are socially significant having a special place in the daily diet. The specifics of the Russian market of cooked-smoked sausage products are characterized by the predominance of products of domestic producers. The article presents an overview of the Russian market of cooked-smoked sausage products.
Keywords: market, cooked-smoked sausages, assortment, demand, consumers.



УДК 332.145

[bookmark: _Toc193360889][bookmark: _Toc193360841][bookmark: _Hlk187664857]АНАЛИЗ И ПУТИ РАЗВИТИЯ ПОЛУПРОВОДНИКОВОЙ 
ПРОМЫШЛЕННОСТИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

[bookmark: _Toc193360890][bookmark: _Toc193360842]Рязанцева Н. А., Ливцов В. В.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье исследованы этапы развития полупроводниковой промышленности в Российской Федерации и мире. Представлена технологическая цепочка создания полупроводников, и пирамида взаимосвязи компаний по производству полупроводников в мире. Проведен анализ состояния полупроводниковой промышленности в России, а также намечены пути её развития.
Ключевые слова: анализ, развитие, полупроводниковая промышленность, производство, оборудование.

[bookmark: _Toc193360891][bookmark: _Toc193360843][bookmark: _Hlk187665062]ANALYSIS AND DEVELOPMENT WAYS OF THE SEMICONDUCTOR 
INDUSTRY IN THE RUSSIAN FEDERATION

[bookmark: _Toc193360892][bookmark: _Toc193360844]Ryazantseva N. A., Livtsov V. V.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article studies the stages of development of semiconductor industry in the Russian Federation and the world. The technological chain of semiconductors creation is presented, and the pyramid of interconnection of semiconductor production companies in the world. The state of the semiconductor industry in Russia is analyzed, as well as its development paths are outlined.
Key words: analysis, development, semiconductor industry, production, equipment.

УДК 330: 631.1

[bookmark: _Toc193360893][bookmark: _Toc193360845][bookmark: _Hlk187412944]ОЦЕНКА И ПРОГНОЗИРОВАНИЕ УСТОЙЧИВОСТИ 
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

[bookmark: _Toc193360894][bookmark: _Toc193360846]Спорняк С. А. 
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье проанализированы подходы к определению сущности категории «устойчивое сельское хозяйство». Предложено систему оценочных показателей, характеризующих устойчивость сельского хозяйства на региональном уровне, группировать в четыре блока: отраслевые экономические показатели, социально-экономические, экологические показатели и показатели, характеризующие развитие сельских территорий.
Уточнена методика расчета интегрального показателя устойчивости. Проведена сравнительная оценка устойчивости сельского хозяйства в Луганской Народной Республике по сравнению с субъектами Южного Федерального округа.
Ключевые слова: устойчивость сельского хозяйства, прогнозирование, интегральный показатель устойчивости.

[bookmark: _Toc193360895][bookmark: _Toc193360847]ASSESSMENT AND FORECASTING OF AGRICULTURAL SUSTAINABILITY

[bookmark: _Toc193360896][bookmark: _Toc193360848]Spornyak S. A. 
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article analyzes approaches to defining the essence of the category "sustainable agriculture". It is proposed to group the system of assessment indicators characterizing the sustainability of agriculture at the regional level into four blocks: sectoral economic indicators, socio-economic, environmental indicators and indicators characterizing the development of rural areas. 
The methodology for calculating the integral indicator of sustainability is specified. A comparative assessment of the sustainability of agriculture in the Lugansk People's Republic is carried out in comparison with the subjects of the Southern Federal District.
Key words: Agricultural sustainability, forecasting, integrated sustainability indicator.




УДК 140.8+351/354

[bookmark: _Toc193360897][bookmark: _Toc193360849]РАЗВИТИЕ ФИЛОСОФСКОЙ МЫСЛИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ

[bookmark: _Toc193360898][bookmark: _Toc193360850]Черкова М. Ю., Черков В. А.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск

Аннотация. В статье рассмотрены основные философские аспекты эффективности решения важных вопросов государственного управления, которые во многом зависят от того, как определяется соответствующая роль государственного управления в национальном управлении, и от того, как теория государственного управления может эффективно реагировать на реальные проблемы общества. 
Ключевые слова: общество, государство, правительство, государственное управление, развитие, концепция, «большие вопросы».



[bookmark: _Toc193360899][bookmark: _Toc193360851]DEVELOPMENT OF PHILOSOPHY OF PUBLIC ADMINISTRATION

[bookmark: _Toc193360900][bookmark: _Toc193360852]Cherkova M. Y., Cherkov V. A.
«LSU named after V. Dahl», Lugansk

Abstract. The article is devoted to the main philosophical aspects of the effectiveness of solving important issues of public administration, which largely depend on how the appropriate role of public administration in national governance is determined and on how public administration theory can effectively respond to the real problems of society.
Key words: society, state, government, public administration, development, concept, «big questions».




УДК 338.486

[bookmark: _Toc193360901][bookmark: _Toc193360853]АНАЛИЗ ВЛИЯНИЯ ПРИРОДНО-РЕКРЕАЦИОННЫХ РЕСУРСОВ 
НА РАЗВИТИЕ ТУРИЗМА В РЕГИОНЕ

[bookmark: _Toc193360902][bookmark: _Toc193360854]Шабанова Ю. Н.
ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», г. Луганск
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